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 VoedselBankjes
Op 25 april kwamen de stratencoördinatoren en ophalers, voor zover ze in de gelegenheid waren, naar de Lichtkring om met elkaar de bevindingen te bespreken.
Iedereen die mee doet is zeer enthousiast. De eerste 2 maanden waren er per keer meer dan 1100 artikelen opgehaald. De 3e keer ruim 900. We spreken de wens uit om boven de duizend artikelen maandelijks te mogen inleveren. Voorlopig blijven we de hoeveelheden tellen.
De belangrijkste artikelen zijn die zaken die voor de dagelijkse maaltijden nodig zijn. We hebben het dan over broodbeleg, jam, pindakaas, hagelslag, rijst, pasta, houdbare melk en groenten in pot of blik, meel, pannenkoekenmix, suiker, koffie en thee, olie of boter
Van de drogisterij zijn: maandverband, luiers, zeep, tandpasta, tandenborstels, en shampoo belangrijk. Medicijnen mogen door de voedselbank niet verstrekt worden.
Daarnaast is er ook maandelijks behoefte aan afwasmiddel , schoonmaakmiddel en waspoeder(voor gekleurde was)
Uiteraard zijn luxe artikelen ook welkom maar de basisbehoefte voor elk gezin zoals hierboven beschreven zijn essentieel. Soms treffen we artikelen aan, waarvan de houdbaarheids datum verlopen is. Deze artikelen mag ook de voedselbank niet uitdelen, dus deze moeten we helaas weg gooien.
Ook kregen we de vraag of er geld gegeven mag worden. Met elkaar bespraken we dit en kwamen tot de volgende conclusie. Geld kan in een gesloten envelop met daarop geschreven VoedselBank bij de stratencoördinator in de brievenbus gedaan worden. Deze worden dan aan de ophalers overhandigd. Wij nemen dan contact met de voedselbank op en informeren naar wat er op dat moment het dringendst nodig is en zullen dat dan kopen en afleveren.
Ook sparen we DE ( Douwe Egberts )koffie en thee punten. Deze kunnen we bij de Blokker inleveren voor artikelen voor de voedselbank. Ze kunnen ook in een envelop door de brievenbus net als een vol boekje met koopzegels van een supermarkt. Schrijf op de envelop dan DE punten of koopzegels. Wist u dat u ook Hema en Etos punten van uw spaarkaart aan de voedselbank kunt doneren?
Kortom van alles te sparen en te doneren. We vertrouwen er op dat u blijft geven zodat er voor iedereen voldoende te eten is.
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