Samenvatting Projectomschrijving duurzame inrichting Multifunctioneel Centrum “MeerWaarde” als de centrale ontmoetingsplaats van Waarde
Voorzieningen in kleine kernen staan onder druk of verdwijnen. Sinds 2005 is op initiatief van Dorpsraad en Stichtingsbestuur Dorpshuis Waarde in nauw overleg tussen Gemeente Reimerswaal en de woningbouwcorporatie R&B, geconstateerd dat er meerwaarde valt te behalen door het bundelen van krachten tussen publiek en privaat initiatief, waardoor betere/efficiëntere samenwerking mogelijk wordt en daardoor behoud en mogelijke uitbreiding van voorzieningen. Vandaar de naam "MeerWaarde" voor dit project! 
Eind 2012 heeft dit initiatief geleid tot de sloop van het oude gebouw met belendende percelen en de start van de bouw van een nieuw Multi Functioneel Centrum, waarin alle publieke activiteiten zijn geconcentreerd. Alle dorpsverenigingen, kerkelijke activiteiten, activiteiten voor ouderen,  gymnastiek e.d. vinden er plaats. De centrale foyer is de ontmoetingsruimte en ook de supermarkt is onderdeel van het gebouw. Tevens worden op de verdieping 9 stuks senioren appartementen gerealiseerd. 
Het plan is vanuit de dorpsgemeenschap zelf ontsproten en via Dorpsraad en Stichtingsbestuur Dorpshuis Waarde de afgelopen 7 jaar geënthousiasmeerd bij zowel Gemeente als dorpsbewoners. Ook voor de  woningbouwcorporatie R&B is het de eerste keer om op deze manier betrokken te zijn bij de ontwikkeling van maatschappelijk vastgoed. De stichting is verantwoordelijk voor de inrichting en eind 2013 wordt het nieuwe MFC opgeleverd!

Globaal kunnen de activiteiten onderverdeeld worden in drie groepen:
	Ontmoeting	
	Vereniging
	Cultuur

Ontmoeting
De centrale foyer moet de ontmoetingsruimte worden en het stichtingsbestuur heeft zich ten  doel gesteld deze als zodanig in te richten. Het moet een ruimte worden waar iedere Waardenaar zich thuis voelt en waar men graag vertoeft om op die manier de sociale contacten levend te houden en uit te breiden.
Kinderen kunnen daar verblijven terwijl de ouders winkelen in de vanuit de ontmoetingsruimte toegankelijke supermarkt. Er is een leestafel met allerlei kranten en andere lectuur. Een internettafel waar allerlei informatie op is te vinden van het dorp en de omgeving. De plug-in bibliotheek vindt  hier zijn onderkomen en er is een permanente tentoonstelling over het verdronken land Valkenisse en Keizershoofd. Regelmatig worden er maaltijden voor senioren geserveerd om op die manier de sociale contacten te behouden. Op bepaalde avonden  moet het een ontmoetingsplaats zijn voor de jongeren. 
En natuurlijk wordt rond de bar en op het bijbehorende terras koffie, thee, drankjes en diverse hapjes geserveerd. 
Deze voorziening zal zeker aan een behoefte voldoen omdat op dit moment in Waarde geen horeca voorziening is.
We verwachten dat het ook een rustpunt en pleisterplaats wordt voor fietsers en wandelaars omdat diverse uitgezette routes door Waarde lopen.
Ook is de foyer op te schalen met de multifunctionele ruimtes en de grote zaal voor dorpsfeesten, recepties, bruiloften en begrafenissen.
De gemeente zal de inrichtingskosten voor stoelen tafels, gordijnen en garderobe voor haar rekening nemen.
De stichting verzorgd onder andere het bar- en terrasmeubilair, internettafel, eet- en leestafel, zitje vitrinekasten en geluids- en presentatieapparatuur enz. 

Vereniging
Drie multifunctionele ruimtes zijn beschikbaar voor de plaatselijke verenigingen en verhuur voor allerlei activiteiten zoals vergaderingen en familiefeesten.
De ouderen vinden hier hun plek, zoals de biljartclub, kaartclub, koersbal, bejaardenmiddagen en bingo. Wekelijks is er ook muziekles. 
Ook de Hervormde Gemeente wordt een belangrijke gebruiker nu hun eigen gebouw is verkocht. Alle vergaderingen, catechisaties, kringen, gemeenteavonden en de kindernevendienst en kinderopvang zijn hier onder gebracht. De vrouwenvereniging Passage heeft hier ook een plaats.
Ook het algemeen jeugdwerk vindt hier haar onderdak.  
Deze ruimtes zijn te schakelen met de Foyer voor het houden van grote recepties, bruiloften en begrafenissen
De gemeente draagt zorg voor de standaard inrichting, zoals tafels, stoelen en gordijnen.
De stichting voor de geluidsapperatuur, presentatie mogelijkheden, ringleiding en apparatuur voor slechthorenden.

Cultuur
Voor de culturele activiteiten is de grote multifunctionele zaal beschikbaar.
Deze doet tevens diens als gymzaal voor scholen, gymvereniging voetbal en tennis en eventueel nog voor later op te richten verenigingen.
In het oorspronkelijke plan was voorzien in een aparte zaal met een vast toneel, maar vanwege de kosten is besloten om deze zaken te combineren.
De zaal heeft een luxere uitvoering en bovendien is extra aandacht besteed aan de geluidsisolatie. Deze kosten komen voor rekening van de gemeente. Bovendien verzorgd deze ook de inrichting en meubilair zoals tafels en theaterstoelen.
De stichting is verantwoordelijk voor de overige inrichting. Die zal bestaan uit en compleet mobiel podium met grid (buizensysteem tegen plafond), toneelgordijnen, zij en achtergronddoek, horizondoek podiumelementen enz.. Mobiele artiesten voorzieningen in de kleedkamers. Geluids- en presentatie apparatuur.
Het toneelgordijn doet tevens dienst als afscheidingswand in de zaal. Zo ontstaat er een ruimte waarin de plaatselijke fanfare wekelijks repeteert.
Daarnaast verwachten we daar uitvoeringsavonden van de muziekvereniging, uitvoeringen van de toneelvereniging. Een aantal voorstellingen die Podium Reimerswaal organiseert.
Ook deze zaal is te schakelen met foyer voor grote dorpsfeesten zoals met Koningsdag.
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