Projectplan aanleg 2 jeu de boules banen.

De aanleiding voor het projectplan
Stichting “Het Roefje” (opgericht 4 april 1991) heeft ten doel het exploiteren van het gemeenschapsgebouw (dorpshuis) aan de G.J. Gillotstraat 29 te Ens. Het gebouw bestaat uit 4 ruimtes welke gebruikt kunnen worden. 1 ruimte is ingericht als biljartruimte en wordt het gehele jaar gebruikt door BiljartVerenigingEns. De overige ruimtes worden door het jaar heen gebruikt door diverse verenigingen uit Ens. Ook maken 2 yoga groepen en een logopediste gebruik van de diverse ruimtes. 
Zorggroep Oude en Nieuwe Land maakt 2 dagen per week gebruik van de grote zaal. Stichting ENS&co gebruikt de grote zaal van maandag tm vrijdag.
Vanuit een inwoners initiatief kwam de vraag of er ook ruimte was voor 2 jeu de boules banen. Uit intern onderzoek bleek dat hier voldoende draagkracht voor was.
De jeu de boules banen kunnen op het terrein van dorpshuis “Het Roefje worden gerealiseerd.

Wat betekent dit voor het dorp Ens en Stichting “Het Roefje”?
Met het realiseren van deze 2 jeu de boules banen geeft dit impuls aan de bevolking van het dorp Ens om gezamenlijke sportieve activiteiten te organiseren. Voor het dorpshuis betekent het een extra activiteit wat de exploitatie ten goede komt.

Behoefte:
Uit intern onderzoek blijkt dat er voldoende animo is voor een gezonde exploitatie van deze 2 banen. Na een oproep in onze dorpskrant bleek dat er al 20 personen gebruik willen gaan maken van deze banen.

Organisatie:
De initiatiefnemers onderzoeken nog of een vereniging moet worden opgericht. Mogelijk dat gebruikers van de banen op persoonlijke titel of in groep/buurt verband gebruik gaan maken van de banen. De banen zijn openbaar toegankelijk.
Met dorpshuis “Het Roefje” is overeengekomen dat indien er gebruik gemaakt wordt van de faciliteiten (toilet, keuken, enz.) van het dorpshuis kosten in rekening gebracht worden. 

Inrichting:
Er is voldoende grond beschikbaar om 2 jeu de boules banen te realiseren.
In de bijgevoegde tekening wordt e.e.a. duidelijk gemaakt.

Kosten:
De kosten voor de aanleg van de 2 jeu de boules banen inclusief de inrichting worden begroot op €6175,-. Naar schatting kan hiervan een gedeelte door vrijwilligers en sponsoring worden uitgevoerd. Blijft een bedrag over van naar schatting €3750,-

Financiering:
Om het geheel te kunnen financieren zal een beroep worden gedaan op enkele fondsen. Dorpshuis “Het Roefje” heeft aangegeven om €1000,- bij te dragen. Er zal een aanvraag gedaan worden bij SBBK, Ledenvereniging Oude en Nieuwe Land en Kern met Pit.

Onderhoud:
Stichting “Het Roefje” is verantwoordelijk voor het onderhoud van de banen.

Realiseren:
Zodra de financiering gewaarborgd is zal begonnen worden met de realisatie van de 2 jeu de boules banen. 

