De Kom-in-Gesprek Tas
De tas wordt gemaakt in Nederland. Er wordt gebruik gemaakt van “vergeten stoffen” en zijn daarmee allemaal uniek. Dat wil zeggen, net als geldt bij mensen zijn er ook van deze tassen geen twee hetzelfde. De tas is bedoelt om jaren gebruikt te worden en daarmee een verankering in de maatschappij.  
Deze zeer stevige, dubbel gelaagde, voorzien van binnenzak en schouderband tas is zeer ruim en zo gemaakt dat ook een laptop erin past. 
Met deze  Kom-in-Gesprek tas willen we uitlokken dat men in gesprek komt over de overeenkomsten en verschillen van de gekregen tas.  Met de verwerking van diverse stoffen, kleuren en patronen maken dat er genoeg verschillen zijn om over te sparren.
Binnen onze samenleving is dat ook zeker het geval. De diversiteit van personen jong en oud, culturen en smaken maken het een grandioze bonte pracht van overeenkomsten en verschillen.  
Onze missie is “Iedereen telt mee en mag er zijn”. Iedereen heeft een stem en is het waard om naar geluisterd te worden. Deze tas heeft als doel om dat zichtbaar te maken en te waarderen: iedereen heeft zijn of haar unieke eigenheid en daarmee kracht.
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